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ES- Lea las instrucciones antes de usar el producto.
EN - Please read instructions before use.
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1. ADVERTENCIAS
1. ¡ADVERTENCIA! Este amplificador de sonido está recomendado para personas 
de 18 años o más.

2. ¡ADVERTENCIA! El amplificador de sonido no debería de causar dolor en el 
momento de insertarlo.

3. ¡ADVERTENCIA! Si experimenta picor, enrojecimiento, dolor, inflamación o 
sensación de quemazón en o alrededor de los oídos, deje de utilizar el producto.

4.  ¡ADVERTENCIA! El tapón del amplificador de oído no debe ser incómodo ni 
doloroso.

5. ¡ADVERTENCIA! Quítese el amplificador de sonido para las resonancias 
magnéticas u otros procedimientos electromagnéticos.

6. ¡ADVERTENCIA! Si alguna parte del amplificador de sonido, como el tapón, 
se te queda atascada en el oído y no puedes extraerla fácilmente con los dedos, 
busca ayuda médica lo antes posible. No intentes utilizar pinzas ni bastoncillos de 
algodón, ya que podrían empujar la pieza hacia el interior del oído.

7. ¡ADVERTENCIA! No comparta su amplificador de sonido con otras personas.

8. ¡ADVERTENCIA! Las personas que empiezan a utilizar amplificador de sonido a 
veces necesitan unas semanas para acostumbrarse a ellos.

9. ¡ADVERTENCIA! El amplificador de sonido, sus piezas y las pilas no son un 
juguete. Manténgalos fuera del alcance de los niños.

10. ¡ADVERTENCIA! Es posible que note una acumulación acelerada de cerumen al 
utilizar el amplificador de sonido. Esto es normal.
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11. ¡ADVERTENCIA! Precaución con el volúmen alto por su impacto auditivo como 
pérdida auditiva con exposiciones prolongadas.

2. ENCENDER / APAGAR
Para encender el amplificador de sonido, el interruptor 
debe estar situado donde se indica “ON”. El interruptor 
debe colocarse en la posición “OFF” cuando el aparato 
no esté en uso. Esto asegurará una mayor duración de 
la batería.

3. VOLUMEN
El amplificador de sonido tiene 6 niveles de control de volumen. Se recomienda 
encender el aparato en el nivel 1 y a partir de ahí, ajustar el volumen según las 
necesidades del usuario.

- Nivel 1 no tiene sonido.

- Nivel 2 ganancia máxima 30±5

- Nivel 3 ganancia máxima 33±5

- Nivel 4 ganancia máxima 36±5

- Nivel 5 ganancia máxima 38±5

- Nivel 6 ganancia máxima 40±5
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4. BATERÍA
Abra la tapa de la pila e introduzca la pila. Utilice una pila de botón de 1,5 V. 

5. PRECAUCIÓN
Este producto no es impermeable, por lo que el usuario debe tener cuidado para 
evitar que entre agua en el amplificador de sonido. 
Es importante aumentar el control de volumen muy gradualmente para evitar un 
aumento repentino del sonido. 

6. INSTRUCCIONES DE USO
1. Comprobar que la batería está en su sitio. 
2. Pon el volumen en el nivel 1.
3. Colóquese el amplificador de sonido en la oreja, asegurándose de que el 
auricular esté justo dentro del oído antes de encenderlo.
4. Encienda el interruptor situado en el extremo del amplificador hasta que 
oiga un ruido de flujo de aire.
5. Aumente gradualmente el volumen hasta alcanzar un nivel adecuado. 

a. Forma correcta en cuanto a su 
colocación.

b. El amplificador debe introducirse 
en el oído con cuidado para evitar 
posibles daños.
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Tapón para los oídos

Apagar

Encender

Micrófono

Control del volumen

7. PARTES DEL AMPLIFICADOR DE SONIDO
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Tapa de la batería

Batería

Compartimento de
la batería
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8. POSIBLES SOLUCIONES

PROBLEMA CAUSA SOLUCIÓN

El amplificador de 
sonido no funciona 

Altavoz/auricular 
bloqueado

Limpie la abertura del 
altavoz/el auricular

Amplificador de sonido 
apagado

Encender el amplificador 
de sonido

El compartimento de 
las pilas no está cerrado 
correctamente

Cierre completamente 
el compartimento de 
las pilas

Batería agotada Sustituir la batería

La batería está en el 
lugar equivocado

Asegúrese de que la ba-
tería está correctamente 
insertada

Retraso de arranque Espere unos segundos y 
vuelva a comprobar
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Amplificador de 
sonido demasiado 
alto 

Volumen demasiado alto Disminuir el volumen

El amplificador de 
sonido no tiene el 
volumen suficiente o 
está distorsionado

Volumen demasiado 
bajo

Aumentar el volumen

Batería baja Sustituir la batería

Altavoz/auricular 
bloqueado

Limpie la abertura del 
altavoz/el auricular

Su salud auditiva ha 
cambiado

Póngase en contacto con 
su audioprotesista

El amplificador de 
sonido no emite 
ningún sonido

La cúpula está bloquea-
da con cera

Limpiar/sustituir la 
cúpula

Batería insertada inco-
rrectamente

Inserte la pila correcta-
mente con el lado (+) 
hacia arriba

El amplificador 
suena bajo / no 
suena claro

Batería baja Sustituye la batería por 
una nueva
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El amplificador 
de sonido 
suena bajo / no 
suena claro

La cúpula está bloqueada 
con cera

Limpiar/sustituir cúpula

El control de volumen no 
está lo suficientemente 
alto

Aumente el volumen de 
su amplificador de sonido 
hasta un nivel cómodo

Silbando El amplificador de 
sonido no se inserta 
correctamente en el oído  
/ Cerumen en el canal 
auditivo

Colocar correctamente el 
amplificador de sonido

Cúpula mal introducida 
en el conducto auditivo

Quítese el amplificador de 
sonido y vuelva a introducir 
la cápsula en el conducto 
auditivo

Cúpula demasiado 
pequeña para su canal 
auditivo

Seleccione un tamaño de 
cúpula mayor para garan-
tizar que su cúpula selle 
completamente

Pelo o ropa que cubra el 
micrófono

Aleje el pelo o la ropa del 
micrófono del amplificador
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Silbando El sonido es demasiado 
alto 

Bajar el volumen

La cúpula está bloquea-
da con cera 

Limpiar o cambiar el 
auricular

El amplificador de 
sonido se sigue 
cayendo 

Cúpula demasiado 
pequeña para el canal 
auditivo

Sustituye tu cúpula por 
una de mayor tamaño
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1. WARNINGS
1. WARNING! This sound amplifier is recommended for persons aged 18 years and 
over.

2. WARNING! The sound amplifier should not cause pain at the time of insertion.

3. WARNING! If you experience itching, redness, pain, swelling, inflammation or a 
burning sensation in or around the ears, stop using the product.

4.  WARNING! The earplug of the ear amplifier should not be uncomfortable or 
painful.

5. WARNING! Remove the sound amplifier for MRI or other electromagnetic 
procedures.

6. WARNING! If any part of the sound amplifier, such as the earplug, gets stuck in 
your ear and you cannot easily remove it with your fingers, seek medical help as 
soon as possible. Do not try to use tweezers or cotton buds, as they may push the 
part into the ear.

7. WARNING! Do not share your sound amplifier with others.

8. WARNING! People who start using sound amplifier sometimes need a few weeks 
to get used to them.

9. WARNING! The sound amplifier, its parts and batteries are not a toy. Keep them 
out of the reach of children.

10. WARNING! You may notice an accelerated build-up of earwax when using the 
sound amplifier. This is normal.
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11. WARNING! Caution with high volume because of its auditory impact such as 
hearing loss with prolonged exposure.

2. SWITCH ON/OFF
To turn on the sound amplifier, the switch must be 
located where “ON” is indicated. The switch should 
be placed in the “OFF” position when the unit is not in 
use. This will ensure a longer battery life.

3. VOLUME
The sound amplifier has 6 levels of volume control. It is recommended to turn the 
device on at level 1 and from there adjust the volume according to the user’s needs.

- Level 1 has no sound.

- Level 2 maximum gain 30±5

- Level 3 maximum gain 33±5

- Level 4 maximum gain 36±5

- Level 5 maximum gain 38±5

- Level 6 maximum gain 40±5

4. BATTERY
Open the battery cover and insert the battery. Use a 1.5 V button cell battery. 
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5. CAUTION
This product is not waterproof, so care must be taken by the user to prevent water 
from entering the sound amplifier. 
It is important to increase the volume control very gradually to avoid a sudden 
increase in sound. 

6. INSTRUCTIONS FOR USE
1. Check that the battery is in place. 
2. Set the volume to level 1.
3. Place the sound amplifier in your ear, making sure that the earpiece is just 
inside your ear before turning it on.
4. Turn on the switch at the end of the amplifier until you hear an airflow noise.
5. Gradually increase the volume to an appropriate level. 

a. Correct form in terms of 
placement.

b. The amplifier must be carefully 
inserted into the ear to avoid 
possible damage.
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Earplugs

Switch off

Switch on

Microphone

Volume control

7. PARTS OF THE SOUND AMPLIFIER
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Battery cover

Battery

Battery compartment
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8. POSSIBLE SOLUTIONS

PROBLEM CAUSE SOLUTION

Sound amplifier 
does not work 

Speaker/headset blocked Clean the speaker/ear-
piece opening

Sound amplifier off Switching on the sound 
amplifier

The battery compart-
ment is not properly 
closed

Close the battery com-
partment completely

Battery depleted Replacing the battery

The battery is in the 
wrong place

Make sure the battery is 
correctly inserted

Start-up delay Wait a few seconds and 
check again



EN Sound amplifier EARPLUS2

17

Sound amplifier 
too loud 

Volume too high Decrease the volume

Sound amplifier is 
not loud enough or 
is distorted

Volume too low Increasing the volume

Low battery Replacing the battery

Speaker/headset blocked Clean the speaker/ear-
piece opening

Your hearing health has 
changed

Contact your Hearing 
Care Professional

No sound from the 
sound amplifier

The dome is blocked 
with wax

Clean/replace the dome

Battery inserted inco-
rrectly

Insert the battery 
correctly with the (+) 
side up

Sound amplifier 
sounds low / doesn’t 
sound clear

Low battery Replace the battery with 
a new one
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Sound amplifier 
sounds low / 
doesn’t sound clear

The dome is blocked 
with wax.

Clean/replace dome

Volume control is not 
loud enough

Increase the volume of 
your sound amplifier to a 
comfortable level

Whistling Sound amplifier not 
inserted correctly in the 
ear / Cerumen in the 
ear canal

Correctly fitting the sound 
amplifier

Dome not properly inser-
ted in the ear canal

Remove the sound ampli-
fier and reinsert the dome 
into the ear canal

Dome too small for your 
ear canal

Select a larger dome size 
to ensure that your dome 
seals completely

Hair or clothing covering 
the microphone

Move hair or clothing 
away from the sound 
amplifier microphone
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Whistling Sound is too loud Turn down the volume

The dome is blocked 
with wax 

Clean or replace the 
earpiece

Sound amplifier 
keeps falling out 

Dome too small for the 
ear canal

Replace your dome with a 
larger dome
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